



足球竞猜分析

浦项制铁 VS 济州联队

分析:浦项制铁目前在韩K联赛排名第四,球队拥有非常不俗的实力;球队在首回合对决以2:2的比分战平了对手,本场同样战意十足;球队在近10场比赛均能取得进球,进攻表现稳定;在过去的10场比赛,浦项制铁有其中的9场能够打出大比分;球队在近5场比赛,每场都失5球,防守端问题不少;浦项制铁在过去的3个主场赛事均遭受失利,主场表现不够理想。

济州联队在首回合与浦项制铁战成平局,本场战意激烈;在近10次面对浦项制铁的比赛,济州联队拿下4胜3平3负的微弱优势;球队在过去的4场比赛,只取得1平3负的不胜状态;在过去的6场赛事,济州联队累计失了13球,防守表现不佳;济州联队在近3个客场均遭受失利,客场能力堪忧;在近6场相同数据的赛事,济州联队有其中的5场未能保护数据。

毕尔巴鄂竞技 vs 巴伦西亚

分析:毕尔巴鄂竞技在上个赛季排名联赛第5,球队实力毋庸置疑;球队在新赛季两轮过后未尝胜绩,本场战意激烈;在近5个主场赛事,毕尔巴鄂竞技取得4胜1平的强势表现;在近10次面对巴伦西亚的赛事,毕尔巴鄂竞技取得3胜5平2负的微弱优势;球队在近4场比赛只取得1平3负的不胜表现,近况状态一般;在近5场赛事,毕尔巴鄂竞技每场比赛均出现失球的情况,防守表现不佳。

巴伦西亚在新赛季至今惨遭两连败,本场比赛将力争首胜;在近4场赛事,巴伦西亚每场比赛均能取得进球,进攻状态尚可;左边锋诺格罗尔在连续两轮赛事都能参与进球,个人状态不错;球队在新赛季遭遇两连败,士气方面会遭受不小的打击;巴伦西亚在近3个客场均遭受失利,客场表现并不理想;在近5场赛事,巴伦西亚有其中的4场未能保护数据。

布拉格斯拉维亚 vs 里尔

分析:布拉格斯拉维亚联赛目前取得4胜1平,排在捷甲第3位;布拉格斯拉维亚近期10场比赛取得8胜1平1负,球队竞技状态火热;布拉格斯拉维亚近9场比赛半场都能保持不败,球队半场能力出色;布

格斯拉维亚近10场比赛累计失7球,防守端表现尚可;布拉格斯拉维亚过去10场比赛均能打进2.2球,进攻端表现不俗。布拉格斯拉维亚纸面实力相比五大联赛的里尔有着不小的差距。

里尔本赛季开局取得2连胜,目前排在法甲第2位;里尔连续3场比赛零封对手,近期防守端状态不错;里尔历史3次面对布拉格斯拉维亚都能取得胜利;里尔近10场比赛场均打进1.5球,近期进攻状态尚可;里尔近6场比赛其中5场能赢下数据,数据能力较好。里尔客场成绩一般,里尔近3场作客的比赛取得1胜2负。

皇家社会 vs 阿拉维斯

分析:皇家社会近10次面对阿拉维斯仅负1场,在心理上处于下风。皇家社会近5场赛事有4场输掉数据,球队数据能力较差;皇家社会主场优势并不明显,球队近3个主场均未尝胜绩;苏贝尔迪亚、奥德里奥佐拉、扎哈里扬3名球员缺阵影响战力;皇家社会踢球风格较保守,过去4场赛事仅1场总进球数超2球;皇家社会过去5场赛事有4场有失球,球队防守表现不理想。

阿拉维斯踢球风格奔赴自如,近3场赛事有2场总进球数超2球。阿拉维斯近2场赛事均不胜,球队近期状态并不稳定;阿拉维斯数据能力差,球队近2场赛事均输掉数据;阿拉维斯角球创造能力差,近3场赛事角球数均没有优势;阿拉维斯客场防守糟糕,球队近4个客场均有失球纪录;阿拉维斯过去7次做客挑战皇家社会不胜,交锋处于下风。

马德里竞技 VS 西班牙人

分析:马德里竞技近6次面对西班牙人不败,在心理上占优势;马德里竞技近5场赛事拿下4场,球队目前状态较稳定;马德里竞技过去5场赛事有4场赢下数据,数据能力出色;马德里竞技主场优势明显,近6个正赛主场有5场获胜。马德里竞技角球创造能力差,近2场赛事仅创造4个角球;马德里竞技过去9个主场有7场失球,防守表现并不理想。

西班牙人近2次面对马德里竞技不败,本场无惧对手。西班牙人过去3场赛事全部落败,球队近期表现

并不理想;西班牙人近2场赛事均输掉数据,球队数据能力较差;西班牙人过去6场赛事仅1场总进球数超2球,踢球风格保守;西班牙人近3个客场全败,球队客场得分能力并不突出;西班牙人近2场赛事均没有取得进球,球队近期出现哑火。

埃尔夫斯堡 VS 莫尔德

分析:埃尔夫斯堡目前在瑞典超中排名第四,球队战斗力不错;在首回合,埃尔夫斯堡在客场1:0战胜了对手,本场自然战意十足;在上轮联赛3:1击败哥德堡后,埃尔夫斯堡正值四连胜的步伐;埃尔夫斯堡在过去的10场比赛取得7胜2平1负的出色战绩;在近10场各项赛事,埃尔夫斯堡有其中的8场能够拿下数据;球队在近3次面对莫尔德的比赛,只取得1胜2负的劣势战绩。

莫尔德在挪超一直都以传统豪门的身分存在,实力不容小觑;球队在首回合赛事落败,本场肯定想逆转取胜取得晋级;在上轮联赛3:0击败汉坎后,莫尔德终结两连败,士气得到鼓舞;球队在近3场比赛,有其中的2场被对手零封,进攻表现有所下滑;莫尔德在过去的4个客场赛事只取得1胜3负的糟糕战绩;在近3场赛事,莫尔德均只能打出小比分,近期有球能力不足。

赫罗纳 VS 奥萨苏纳

分析:赫罗纳近10个主场中7胜1平2负,球队主场表现不俗;赫罗纳过去10场赛事累计打进16球,场均进球数1.6球;双方近10次交锋,赫罗纳4胜3平3负,稍微处于上风。赫罗纳近10场比赛2胜4平4负,近期各项赛事连续4场不胜;赫罗纳过去10场赛事累计失19球,场均失球数1.9球;在过去的10场赛事,其中的6场赫罗纳无法拿下数据。

奥萨苏纳近10场比赛3胜5平2负,上一场1:0击败马洛卡;奥萨苏纳近10个客场中4胜2平4负,表现尚可;奥萨苏纳过去10场赛事累计打进13球,场均进球数1.3球。奥萨苏纳过去10场赛事累计失10球,场均失球数1球;在过去的5场赛事,奥萨苏纳有4场的总进球数低于2球,踢球风格保守;在过去的10场赛事,其中的7场奥萨苏纳无法拿下数据。